



REPUBLIKA HRVATSKA  
**FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA  
I ENERGETSKU UČINKOVITOST**

10000 ZAGREB, Radnička cesta 80  
tel.: 01/ 5391-800, fax: 01/ 5391-810  
e-mail: kontakt@fzoeu.hr

KLASA: 351-04/15-09/39  
URBROJ: 563-02-2/206-15-24  
Zagreb, 22. prosinca 2015.

Na temelju članka 10. Zakona o Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost („Narodne novine br. 107/03 i 144/12), članka 20. i 21. Statuta Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost („Narodne novine“ br. 155/14 – pročišćeni tekst), članka 67. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ br. 94/13), članka 24. Pravilnika o ambalaži i otpadnoj ambalaži („Narodne novine“ broj 88/15) i Uredbe o gospodarenju otpadnom ambalažom („Narodne novine“ br. 97/15), te na temelju provedenog Javnog poziva za dostavu programa za obavljanje usluge sakupljanja neopasne otpadne ambalaže (u daljnjem tekstu: Javni poziv) objavljenog dana 30. rujna 2015. godine u „Narodnim novinama“ broj 104 i na mrežnoj stranici Fonda i Izmjena i dopuna Javnog poziva objavljenih dana 28. listopada 2015. godine u „Narodnim novinama“ broj 118 i mrežnoj stranici Fonda, donosim sljedeću

**O D L U K U br. 50314**  
**o odabiru najprihvatljivijih programa za obavljanje usluge**  
**sakupljanja neopasne otpadne ambalaže**

I. Kao najprihvatljiviji programi za obavljanje usluge sakupljanja neopasne otpadne ambalaže od plastike, metala, stakla, papira i kartona, drva, tekstila i višeslojne (kompozitne) otpadne ambalaže na način i pod uvjetima propisanim Pravilnikom o ambalaži i otpadnoj ambalaži te Javnim pozivom, odabiru se programi sljedećih podnositelja:

1. UNIJA NOVA d.o.o. Radnička cesta 22, 10000 Zagreb
2. UNIJAPAPIR d.o.o. Lastovska 5, 10000 Zagreb
3. E-KOLEKTOR d.o.o. Slavonska avenija 26/1, 10000 Zagreb
4. METIS d.d. Kukuljanovo 414, Kukuljanovo, 51222 Bakar

II. Usluga sakupljanja neopasne otpadne ambalaže iz točke I. ove Odluke sastoji se od:

A. Sakupljanja otpadne ambalaže od PET-a, Al/Fe-a i stakla volumena većeg od 0,20 l namijenjene za pića iz članka 4. stavka 1. točke 18. cit. Pravilnika (u daljnjem tekstu: otpadna ambalaža od pića) od prodavatelja i osoba koje upravljaju reciklažnim dvorištima, odnosno drugih osoba koje sukladno odredbama cit. Pravilnika preuzimaju otpadnu ambalažu od pića od potrošača;

B. Sakupljanja neopasne otpadne ambalaže od drva, tekstila, papira i kartona, višeslojne (kompozitne) otpadne ambalaže, otpadne ambalaže od metala, stakla i plastike koja nije obuhvaćena sustavom povratne naknade od prodavatelja, osoba koje upravljaju reciklažnim dvorištem, pravnih osoba i fizičkih osoba – obrtnika na lokaciji posjednika, te sa sakupljačkih mjesta sakupljača;

C. Preuzimanja neopasne otpadne ambalaže od plastike i stakla koja nije obuhvaćana sustavom povratne naknade od davatelja usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada na lokaciji sakupljača;

D. Brojanja ručno preuzete otpadne ambalaže od pića putem GTIN oznake i dostave Izvješća o izbrojenim jedinicama otpadne ambalaže prema GTIN oznaci, sukladno Pravilniku o ambalaži i otpadnoj ambalaži;

E. Otkupa od Fonda otpadnih ambalažnih materijala sakupljenih i preuzetih na način opisan pod točkama A., B. i C., te predaja istih na obradu. Predaja na obradu neopasane otpadne ambalaže obavlja se uz uvažavanje načela blizine i poštivanje općih zahtjeva prekograničnog prometa otpadom propisanih Zakonom o održivom gospodarenju otpadom.

III. Usluga sakupljanja neopasne otpadne ambalaže iz točke I. i II. ove Odluke obavljat će se sukladno odredbama Zakona o održivom gospodarenju otpadom, Pravilnika o ambalaži i otpadnoj ambalaži te Javnog poziva na području određenom Odlukom o područjima sakupljanja neopasne otpadne ambalaže (KLASA: 351-01/14-01/1247, URBROJ: 517-01-15-5) od 03. kolovoza 2015. godine Ministarstva zaštite okoliša i prirode objavljene u Narodnim novinama broj 88/15.

IV. Provedbom programa iz točke I. ove Odluke mora se na godišnjoj razini ostvariti cilj sakupljanja koji iznosi najmanje 60% količine neopasne otpadne ambalaže stavljene na tržište Republike Hrvatske.

#### V. CIJENE USLUGE SAKUPLJANJA, CIJENE OTKUPA I TROŠAK OPORABE

	VRSTA OTPADNOG AMBALAŽNOG MATERIJALA PREMA MJESTU NASTANKA I SUSTAVU	NAJPOVOLJNIJA CIJENA USLUGE SAKUPLJANJA (KN/T)	NAJPOVOLJNIJA CIJENA OTKUPA OTPADNOG AMBALAŽNOG MATERIJALA (KN/T)	NAJPOVOLJNIJI IZNOS TROŠKA OPORABE (KN/T)
1.	OTPADNA AMBALAŽA OD PIĆA - PET - PRIKUPLJENA PUTEM RVM-a	2.110	500	
2.	OTPADNA AMBALAŽA OD PIĆA - PET - PRIKUPLJENA RUČNO*	3.010	500	

3.	OTPADNA AMBALAŽA OD PIĆA - AIFe - PRIKUPLJENA PUTEM RVM-a	2.130	2.500	
4.	OTPADNA AMBALAŽA OD PIĆA - AIFe - PRIKUPLJENA RUČNO*	3.770	2.500	
5.	OTPADNA AMBALAŽA OD PIĆA - STAKLO - PRIKUPLJENA PUTEM RVM-a	750	95	
6.	OTPADNA AMBALAŽA OD PIĆA - STAKLO - PRIKUPLJENA RUČNO*	850	95	
7.	OSTALA OTPADNA AMBALAŽA OD METALA	1.200	300	
8.	OTPADNA AMBALAŽA OD DRVA	500	-	100,00
9.	OTPADNA AMBALAŽA OD TEKSTILA	500	-	
10.	OTPADNA AMBALAŽA OD PAPIRA I KARTONA	650	400	
11.	KOMPOZITNA (VIŠESLOJNA) OTPADNA AMBALAŽA	500	-	
12.	OSTALA OTPADNA AMBALAŽA OD PLASTIKE	950	150	
13.	OSTALO OTPADNO STAKLO	550	70	

	VRSTA OTPADNOG AMBALAŽNOG MATERIJALA PREUZETA OD DAVATELJA USLUGE PRIKUPLJANJA MIJEŠANOG KOMUNALNOG OTPADA	NAJPOVOLJNIJA CIJENA OTKUPA OTPADNOG AMBALAŽNOG MATERIJALA (KN/T)	NAJPOVOLJNIJI IZNOS TROŠKA OPORABE (KN/T)
1.	OTPADNA AMBALAŽA OD PLASTIKE	-	300,00
2.	OTPADNA AMBALAŽA OD STAKLA	70	-

**VI.** Na temelju ove Odluke, Fond će s odabranim podnositeljima Programa iz točke I. ove Odluke i svim podnositeljima Izjave o prihvaćanju najpovoljnijih cijena usluge sakupljanja neopasne otpadne ambalaže, koji dostave Fondu svu obveznu dokumentaciju iz točke VI. Javnog poziva, sklopiti ugovor o obavljanju usluge sakupljanja neopasne otpadne ambalaže, u roku od 30 dana od dana donošenja ove Odluke.

**VII.** Usluga sakupljanja neopasne otpadne ambalaže iz točke I. i II. ove Odluke sukladno odredbama Javnog poziva započinje danom sklapanja ugovora iz točke V. ove Odluke i traje do 31.12.2020. godine.

## VIII. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

### O b r a z l o ž e n j e

Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost je dana 30. rujna 2015. godine u „Narodnim novinama“ broj 104 i na mrežnoj stranici Fonda objavio Javni poziv za dostavu programa za obavljanje usluge sakupljanja neopasne otpadne ambalaže (u daljnjem tekstu: Javni poziv) te dana 28. listopada 2015. godine u „Narodnim novinama“ broj 118 i mrežnoj stranici Fonda Izmjene i dopune citiranog Javnog poziva.

Direktor Fonda Odlukom (KLASA: 351-04/15-09/39, URBROJ: 563-14/57-15-17) od 17. studenog 2015. godine osnovao je Stručno povjerenstvo, koje je dana 19. i 20. studenog 2015. godine otvorilo prispjele programe za obavljanje usluge sakupljanja neopasne otpadne ambalaže (u daljnjem tekstu: Programi), te je utvrdilo da je zaprimljeno ukupno 7 (sedam) Programa, od kojih su svi dostavljeni pravovremeno u zatvorenim omotnicama, sukladno uputi iz Javnog poziva.

Stručno povjerenstvo je sukladno točki III. Odluke o osnivanju Stručnog povjerenstva pristupilo otvaranju omotnica te je utvrdilo da se svi pristigli Programi odnose na predmet Javnog poziva. Pregledom pristiglih Programa Stručno povjerenstvo je utvrdilo da Programi: Zajednica podnositelja Programa UNIJA NOVA d.o.o., UNIJAPAPIR d.o.o., E-KOLEKTOR d.o.o., Zajednica podnositelja Programa EKO OTOK d.o.o. i Zajednica podnositelja Programa METIS d.d. sadrže potpunu dokumentaciju sukladno uvjetima Javnog poziva, te je izradilo Tablicu otvaranja programa za obavljanje usluge sakupljanja neopasne otpadne ambalaže. Stručno povjerenstvo je utvrdilo da od 7 (sedam) pristiglih Programa 2 (dva) Programa ne sadrže potpunu dokumentaciju sukladno uvjetima Javnog poziva i to: Programi trgovačkog društva ODLAGALIŠTE SIROVINA d.o.o. i trgovačkog društva JOLLY - JBS d.o.o..

Stručno povjerenstvo je sukladno točkama IV. i V. Odluke o osnivanju Stručnog povjerenstva pregledalo sve pravovremeno pristigle Programe, Programe koji su predmet Javnog poziva te potpune Programe. Pregledom Programa Zajednice podnositelja Programa EKO OTOK d.o.o. Stručno povjerenstvo je utvrdilo da sadržaj Programa nije sukladan uputi Javnog poziva pobliže opisanoj točkom V., s obzirom da isti sadrži ponudu cijene usluge sakupljanja neopasne otpadne ambalaže, cijenu otkupa i trošak uporabe, iako za istu vrstu otpadnog ambalažnog materijala nije moguće nuditi i cijenu otkupa i iznos troška uporabe. Uzimajući u obzir navedeno, predmetni Program nije prihvatljiv.

Pregledom cjelokupne dokumentacije Stručno povjerenstvo je utvrdilo da od ukupno 7 (sedam) pristiglih Programa 4 (četiri) Programa ispunjavaju sve uvjete Javnog poziva i to Programi: Zajednica podnositelja Programa UNIJA NOVA d.o.o., UNIJAPAPIR d.o.o., E-KOLEKTOR d.o.o. i Zajednice podnositelja Programa METIS d.d.

Stručno Povjerenstvo je sukladno mjerilima i kriterijima iz točke 7. Upute Javnog poziva pristupilo ocjeni Programa koji ispunjavaju uvjete Javnog poziva, nakon čega je utvrdilo da svi dostavljeni Programi sadrže istu ponuđenu cijenu sakupljanja neopasne otpadne ambalaže te da je kod istih ostvaren jednaki ukupni koeficijent ponuđene cijene. Uzimajući u obzir sve navedeno, Stručno povjerenstvo je utvrdilo da su Programi Zajednica podnositelja Programa UNIJA NOVA d.o.o., UNIJAPAPIR d.o.o., E-KOLEKTOR d.o.o. i Zajednice podnositelja Programa METIS d.d., jednako prihvatljivi, uslijed čega se i ponuđena cijena usluge sakupljanja neopasne otpadne ambalaže koja je navedena u sva 4 (četiri) Programa, u smislu odredbi Javnog poziva, ima smatrati



najpovoljnijom.

Fond je sukladno uvjetima Javnog poziva svim podnositeljima razmatranih Programa dostavio pisani poziv za dostavu potpisane Izjave o prihvaćanju najpovoljnijih cijena usluge sakupljanja neopasne otpadne ambalaže, u roku od 15 dana od dana zaprimanja poziva, a u svrhu sklapanju ugovora o obavljanju usluge sakupljanja neopasne otpadne ambalaže. Podnositelji iz točke I. ove Odluke dostavili su Fondu Izjave o prihvaćanju najpovoljnijih cijena usluge sakupljanja neopasne otpadne ambalaže, a Izjavu je dostavila zajednica podnositelja programa EKO OTOK d.o.o., koji je dostavio potpunu dokumentaciju, ali se program nije razmatrao, jer je Stručno povjerenstvo utvrdilo da sadržaj programa nije sukladan uputi Javnog poziva поближе opisanoj točkom V. Po dostavi Izjava, utvrđeno je da podnositelji programa koji su dostavili Izjave mogu ostvariti stopu sakupljanja otpadne ambalaže po vrsti materijala iz Tablice 2. točke 1.3. Uputa Javnog poziva.

Imajući u vidu navedeno, odlučeno je kao u izreci ove Odluke.

#### UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ove Odluke može se izjaviti žalba o kojoj odlučuje Ministarstvo zaštite okoliša i prirode. Žalba se podnosi u roku od 15 dana od dana objave ove Odluke na mrežnoj stranici Fonda ([www.fzoeu.hr](http://www.fzoeu.hr)), neposredno ili putem pošte na adresu Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Radnička cesta 80, 10000 Zagreb.

**DIREKTOR**  
**Sven Müller, dipl. ing. građ.**

#### Dostaviti:

1. Svim podnositeljima Programa, putem mrežne stranice Fonda ([www.fzoeu.hr](http://www.fzoeu.hr))
2. Sektor za posebne kategorije otpada, ovdje
3. Sektor za financijske poslove, ovdje
4. Pismohrana, ovdje